



## **В Березовском повар-сушист признан виновным в уклонении от призыва на военную службу**

Собранные следственным отделом по г.Березовский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя г.Березовский 1994 г.р., работающего поваром-сушистом в одном из местных заведений общественного питания. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу).

Следствием и судом установлено, что указанный молодой человек, подлежащий призыву на военную службу, в 2015 и 2016 годах проигнорировал пришедшие ему повестки о явке в отдел военного комиссариата для прохождения медицинского освидетельствования. Не имея законных оснований для освобождения от призыва, молодой человек уклонился от военной службы. При этом с целью затруднить обнаружение его местонахождения молодой человек не проживал по месту своей регистрации.

В ходе рассмотрения уголовного дела в суде молодой человек признал вину в совершенном преступлении и раскаялся в содеянном. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Необходимо отметить, что в соответствии с действующим законодательством, после погашения данной судимости, молодой человек вновь будет подлежать призыву на военную службу.

03 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1098603>